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ЗАКЛАД ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ «МІСЬКИЙ ПАЛАЦ ДИТЯЧОЇ ТА 
ЮНАЦЬКОЇ ТВОРЧОСТІ» ЗАПОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

 Комплексний заклад освіти, що занесений до Переліку найбільших 
закладів позашкільної освіти України 
 Педагогічний склад -  62 педагоги, які мають вищу педагогічну  та 
спеціальну фахову освіту
 Позашкільну освіту здобувають 2050 дітей у складі 52 гуртків, 130 
навчальних груп за 7 напрямами діяльності
 Колективи, які мають почесні звання Міністерства освіти і науки 
України:
два  - «Зразковий художній колектив»,  п’ять -  «Народний художній 
колектив»

СТАБІЛЬНО У ЛІДЕРАХ: КОНКУРСНІ ЗВЕРШЕННЯ
Упродовж 2024/2025 навчального року: взято участь у 231 конкурсі 
здобуто 782 призових місця, 50 Гран-прі 
2023 – 2024 н.р. – 188 конкурсів, 770 призових місць, 26 Гран прі
2022 – 2023 н.р. – 126 конкурсів, 556 призових місць, 23 Гран прі
2021 – 2022 н.р. – 209 конкурсі, 1087 призових місць, 31 Гран прі
2020 – 2021 н.р. – 177 конкурсів, 1025 призових місць, 16 Гран прі,

НАШІ ЗДОБУТКИ
ХІV Міжнародна виставки «Інноваційні заклади освіти - 2023»  - срібна медаль
ХV Міжнародна виставки «Інноваційні заклади освіти - 2024»  - золота медаль
 XVI Міжнародна виставка «Інноватика в сучасній освіті» 2024 - золота медаль
 ХVІ Міжнародна виставки «Інноваційні заклади освіти - 2025»  - бронзова 
медаль
Почесна відзнака «Лідер позашкільної освіти»  від МАПО



ВПРОВАДЖЕННЯ НОВИХ ОСВІТНІХ ІНІЦІАТИВ
Нові гуртки та освітні напрями:
Медіа-школа, яка об’єднала: «Телевізійну майстерню»; гурток
«Журналістика та видавнича справа»; фотостудію «Образ».
Науково-технічний напрям: гуртки з робототехніки, LEGO-
конструювання, астрономії, авіа моделювання.
Фізкультурно-спортивний напрям: розширення секцій тайського 
боксу.

Ключові освітні оновлення:
   Відновлено роботу Планетарію 
   Створено «Музей Космосу» 
   Розпочато видання газети «Підлітковий шлях» 

ОРГАНІЗАЦІЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ
Пріоритетні завдання:
* збереження мережі гуртків
* впровадження сучасних форм навчання
* створення безпечного освітнього середовища

У зв’язку з реконструкцією основної будівлі освітній процес було 
організовано на філіях закладу та базах інших установ освіти, культури 

й спорту, які мали найпростіші укриття. 



РЕКОНСТРУКЦІЯ ЗПО «МПДЮТ»
ТА ПОКРАЩЕННЯ УМОВ НА ФІЛІЯХ

Надзвичайна кредитна програма для відновлення України
До початку повномасштабного вторгнення - виконано близько  60 % 
зовнішніх робіт.
Роботи відновлено у вересні 2023 року.
До кінця III кварталу 2025 року планується завершення:
* реконструкції фасадної частини будівлі;
* заміни теплової мережі;
* будівництва протирадіаційного укриття (ПРУ);
* монтажу системи протипожежної безпеки.
Заплановано -  реконструкцію внутрішніх приміщень закладу та 
благоустрій прибудинкової території. 
Проведено ремонт у кабінетах філії (вул.Мрії,3) з устаткуванням проходу 
між двома кабінетами.
Проведено утеплення та ремонт зовнішніх стін та ремонт коридору у  
філії ( вул Кияшко,42)
Встановлені водонагрівачі на 4 філіях.



СПІВРОБІТНИЦТВО ТА ПАРТНЕРСТВО 
-   ГО «Стратегія економічного розвитку» (авіакомпанія «Константа») — 
відкриття гуртків технічного напряму (гурток авіамоделювання та 
робототехніки) – 3D принтер, лазерний верстат, паяльні станції, 
комплектуючі, авіа-тренажер, потужний ноутбук та інше.  
-  Волонтерська організація «Blau-Gelbes Kreuz e.V» (Німеччина) -  
генератори, монітори, телевізори, принтер та інше.
-  Громадське об’єднання «ДОРЕЧНІ» - відкриття освітнього простору 
для мешканців Дніпровського району на базі філії Палацу ( вул. 
Кияшко,42) – поповнення матеріально-технічної бази ( сучасні меблі
та обладнання)
-   Співробітництво з депутатським корпусом ЗМР.  На поповнення 
матеріально-технічної бази Палацу,  виділено коштів з депутатських 
фондів:  2020 рік – 173 тисячі грн, 2021 рік  130тисяч  грн.

Укладено Меморандуми про співпрацю та взаємодію з 12 
організаціями та установами.

Грантова діяльність:
-2024 рік. Український культурний фонд програма «Культурна 
спадщина» 
-« Створення 3D музею».
- 2024 рік. Грант GMF (Фонд Маршала) «Креативний хаб. Розвиток 
медіаграмотності разом з Harmony Square».



ТУРБОТА ПРО СПРАВЖНІ ЦІННОСТІ
Український державний центр позашкільної освіти
 Департаментом освіти і науки Запорізької міської ради
  Всеукраїнський конкурс  народного танцю
«Натхнення Хортиці» (один раз на два роки).  
Всеукраїнський фестиваль-майстерня авторської (бардівської) пісні 
«Сонячний зайчик» 

Міські конкурси:
«Таланти міста Запоріжжя»
Літературна гра «Лабіринт»

СПІВПРАЦЯ З БАТЬКАМИ: ПАРТНЕРСТВО ЗАРАДИ РОЗВИТКУ
Партнерський підхід, відкритість, довіра, зворотній зв’язок!
Результати опитування свідчать про високу ефективність діяльності 
закладу



ТИМЧАСОВІ ТРУДНОЩІ З ПРИЧИНИ РЕКОНСТРУКЦІЇ ЗАКЛАДУ

ВИКЛИКИ СЬОГОДЕННЯ

1. Обмеження фізичного простору - 
тимчасова відсутність постійного 
приміщення. 
2. Логістичні труднощі —вплив на 
стабільність освітнього  процесу.
3. Збереження контингенту —
відсутність сталої локації.

ПОДОЛАННЯ ВИКЛИКІВ

1. Колаборація з закладами освіти, 
культури, спорту.
2.  Гнучке планування та адаптації 
навчального середовища до змін.
3. Збереження мотивації учнів та 
педагогів в умовах перебудови та 
нестабільності.



ПЕРСПЕКТИВИ МАЙБУТНЬОГО
 Короткострокові плани (2025–2026 навчальний рік)

Здача в експлуатацію  закінчених будівельних робіт, згідно з проєктом 
реконструкції будівлі ЗПО «МПДЮТ» ( перший етап)
Отримання дозволу на роботу в офлайн-форматі на базі ПРУ, 
збудованого в Палаці та зданого в експлуатацію.

Відкриття гуртка з впровадження Козацького звичаю «Спас».

Відкриття «Центру профорієнтації та кар’єри для підлітків та молоді».

Довгострокові плани (до 2030 року)

Закінчення реконструкції ЗПО «МПДЮТ», створення комфортного та 
безпечного освітнього середовища: облаштування сучасних 
навчальних кабінетів, ресурсної кімнати, STEM-лабораторії. 
Формування інноваційного освітнього простору: інтеграція 
проєктного, дослідницького та підприємницького навчання.
Залучення бізнесу та міжнародних організацій до реалізації спільних 
проєктів та освітніх програм.
Позиціонування закладу як центру сучасної освіти в громаді: 
проведення наукових, творчих, спортивних заходів.
Створення молодіжного простору та «Молодіжного парламенту».
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